

▶ События 9 мая

(Продолжение. Начало на 1-й странице)

Полевая солдатская каша всегда вкусная!



После возложения цветов к памятнику воинам-зубчанам люди по традиции шли к летней танцевальной площадке, где работала точка горячего питания «Полевая кухня», организованная преподавателями и студентами Зуевского механико-технологического техникума. Казалось бы: ничего особенного – просто каша, но как же она вкусна на открытом воздухе, да ещё и в хорошей компании!

Победная весна закружила в вальсе

В парке, на летней танцевальной площадке студенты техникума Алексей Соболев и Дарья Иванова совместно с советником директора по воспитанию Татьяной Владимировной Бронниковой организовали музыкально-танцевальный час «Победная весна».

Дарья и Алексей приглашали всех желающих на вальс. Танцевальные пары кружились в праздничном вальсе, как когда-то танцевали наши прадеды и прабабушки. Этот танец является символом единства поколений, вечной памяти о подвиге советских солдат.



Дело было вечером...

Из-за неблагоприятных погодных условий праздничная вечерняя программа 9 мая была перенесена в здание Дома культуры (далее – ДК).

Гостей встретил часовой концерт «Победный привал». Артисты ДК и участники художественной самодеятельности представили зрителям музыкальные композиции на известные песни. Гостей было немного, но в зале сложилась настолько уютная атмосфера, что и взрослые, и дети не только подпевали любимым исполнителям, но даже выходили танцевать. В конце программы самые активные зрители получили вкусные подарки из «армейского сухпайка»: чай, тушёнку, консервы из шпрот.

Продолжили вечерний праздник гости из Кирова – вокальный ансамбль «Дарница» (руководитель Ирина Холманских – заслуженный работник культуры Российской Федерации, лауреат международных и Всероссийских конкурсов и фестивалей). Зрителей в зале ДК к этому времени прибавилось, потому что аплодисментов артисты услышали много. Девушки исполнили известные песни о Победе, Родине, о любви. Особенно гостям программы понравилось военное попурри. Завершил праздничную программу, посвящённую 9 мая, танцевальный вечер.



Лада МИКРЮКОВА-РУДЬКО

«Здесь ролик с празднования 9 мая.»

Легкоатлетический пробег на Кубок районной газеты «Нива», посвящённый 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и памяти Героя Советского Союза А.К. ОПАЛЕВА

В этом году, несмотря на холодную промозглую погоду, легкоатлетический пробег собрал более 300 участников. В пробеге приняли участие дошкольные образовательные организации, образовательные организации, трудовые коллективы и ветераны. Участников поприветствовали первый заместитель главы администрации района по жизнеобеспечению В.В. Пантюхин и главный редактор районной газеты «Нива» Т.С. Буркова.

Спортсменам предстояло преодолеть следующие дистанции: 200, 400, 800 и 1000 метров каждый в своей возрастной группе. Накал борьбы чувствовался сразу, так как на пробег приехали ребята со всего района. И хотя не всем удавалось преодолеть дистанцию с лёгкостью, лидеры проявлялись быстро.

Болеельщики наблюдали забеги и волновались, кто же придёт первым. За наставлениями учителей физической культуры, классных руководителей, родителей, которые они давали ребятам перед каждым стартом, мы наблюдали с особым удовольствием, потому что это крайне эмоциональный процесс, и выливается он в конечном итоге в прекрасные результаты.

Свою положительную лепту на протяжении всей борьбы вносили болеельщики. Они искренне поддерживали своих спортсменов на всех дистанциях. Пожалуй, самым эмоциональным моментом стала торжественная церемония награждения победителей и призёров, которым были вручены грамоты и медали, а всем участникам – памятные флаеры.

Итоги легкоатлетического пробега:

В возрастной категории 2017 г.р. и моложе на дистанции 200 м:

- 1 место – Аникин Максим и Князева Мария, д\с «Родничок».
- 2 место – Колбенко Данил и Опалева Снежана, д\с «Колокольчик».
- 3 место – Астраханцев Артём, д\с «Улыбка», и Шиляева Милана, д\с «Колокольчик».

В возрастной категории 2016 г.р. на дистанции 200 м:

- 1 место – Аникин Иван и Бурнейко София, шк. с УИОП.
- 2 место – Сапожников Данил и Опалева Владислава, шк. «Образовательный центр».
- 3 место – Курочкин Ефим, Стариков Максим, шк. «Образовательный центр», Кекина Алёна школа п. Соколовка.

В возрастной категории 2015 г.р. на дистанции 200 м:

- 1 место – Лямин Тимур и Мошонкина Ксения, шк. «Образовательный центр».
- 2 место – Рохин Захар и Кропотина Виктория, шк. с УИОП.
- 3 место – Дулов Артём, шк. «Образовательный центр» и Бронникова Анна, шк. с УИОП.

В возрастной категории 2014 г.р. на дистанции 200 м:

- 1 место – Перевошиков Игнат и Ворончихина Елизавета, шк. «Образовательный центр».
- 2 место – Бармин Егор, шк. «Образовательный центр», и Смольникова Мария, шк. с УИОП.
- 3 место – Семушин Александр, шк. п. Семушино и Катаева Агата, шк. с УИОП.

В возрастной категории 2013 г.р. на дистанции 400 м:

- 1 место – Волкомуров Арсений, шк. п. Семушино, и Кудряцева Дарья, шк. «Образовательный центр».
- 2 место – Лекомцев Даниил и Санталова Екатерина, шк. с УИОП.
- 3 место – Копытов Тимофей и Белева Ангелина, шк. с УИОП.

В возрастной категории 2012 г.р. на дистанции 400 м:

- 1 место – Мурадов Тимур, шк. «Образовательный центр» и Устюгова Ульяна, г. Киров.
- 2 место – Гонин Никита и Вайгант Валерия, шк. с УИОП.
- 3 место – Татаринцев Матвей и Беляева Алиса, шк. «Образовательный центр».

В возрастной категории 2010-2011 г.р. на дистанции 800 м:

- 1 место – Бурков Арсений, шк. «Образовательный центр», и

Копинец Ольга, шк. с УИОП.

2 место – Козлов Максим, шк. «Образовательный центр», и

Дзвеняк Виктория, шк. с УИОП.

3 место – Терюхов Нестер, шк. п. Семушино, и Блинова Вероника, шк. с УИОП.

В возрастной категории 2008-2009 г.р. на дистанции 800 м:

1 место – Быков Павел и Сурикова Валерия, шк. «Образовательный центр».

2 место – Микрюков Александр, шк. «Образовательный центр», и Лимонова Ксения, шк. с. Суна.

3 место – Кощеев Иван, шк. «Образовательный центр», и Ямшинина Елизавета, шк. с УИОП.

В возрастной категории 2006-2007 г.р. на дистанции 1000 м:

1 место – Обухов Данила и Бронникова Стефания, шк. с УИОП.

2 место – Малагин Вячеслав, Зуевский техникум, и Трефилова Алина, шк. с. Суна.

3 место – Пахтусов Александр, шк. п. Семушино и Зашихина Арина, шк. с УИОП.

В возрастной категории 18-29 лет на дистанции 1000 м:

1 место – Фалалеев Андрей и Кислужина Яна, ЗМТТ.

2 место – Коростелёв Алексей, МО МВД России «Зуевский», и Кутергина Олеся, г. Зуевка.

3 место – Микрюков Никита, ЗМТТ, и Беляева Алина, шк. с УИОП.

В возрастной категории 40-49 лет на дистанции 1000 м:

1 место – Трушкин Александр и Елькина Ольга, г. Зуевка.

В возрастной категории 60 лет и старше на дистанции 1000 м:

1 место – Нассонов Владимир г. Зуевка.

В командном Первенстве среди образовательных организаций в легкоатлетическом пробеге 3 место заняла школа п. Семушино; 2 место – школа «Образовательный центр»; Кубок районной газеты «Нива» выиграла школа с УИОП.

Благодарим всех участников легкоатлетического пробега и желаем дальнейших успехов в новых стартах и достижения поставленных целей!

Р. ОБУХОВА

